
 
Seit dem 4. Mai ist unser neuer Leistungsstarker BU-Tarif auf dem Markt: 
 
Unsere Leistungs-Optimierung 

• Schnelle Leistung bei schwerer Krankheit für bis zu 18 Monate bei Krebs, Herzinfarkt, 
Schlaganfall, Querschnittslähmung und Sprach-/Seh-/Hör-Verlust 

• Schüler und Studenten: höhere Renten und günstigere Einstufung 
• Bedarfsgerecht: Unsere Teilzeitklausel 
• AU-Leistung für bis zu 24 Monate 

Noch flexibler dank neuen Gestaltungsmöglichkeiten 

• Unbegrenzter Dynamikwiderspruch 
• Erhöhte Nachversicherungsgrenzen 
• Erhöhungen über die Obergrenze der Nachversicherung hinaus: Unsere Karrieregarantie bei 

Gehaltserhöhungen 
• Noch mehr Zeit für die Erhöhung: Verlängerter Meldezeitraum der ereignisabhängigen 

Nachversicherung von zwölf Monaten 
• Verlängerungsgarantie für alle ab Endalter 60 
• Überprüfung der Berufseinstufung bei Berufswechsel 
• Kundenfreundlich: Die befristete Beitragsfreistellung 
• Noch flexibler: Stundung für 24 Monate 

Unsere Beitrags- und Tarif-Optimierung 

• Optimiertes Produkt mit günstigeren Beiträgen: Senkung der Beiträge für fast alle Berufe 
• Neuer Brutto-Netto-Spreiz der SBU, FSBU und BUZ von 34 % 

Leider ist es so, dass noch nicht alle Vergleichsrechner unseren neuen Rechenkern übernommen 
haben, deshalb möchte ich Ihnen ein kurzes Update geben.  
 

• Franke & Bornberg sollte bereits reibungslos funktionieren 
 

• Morgen & Morgen rechnet bereits richtig im Ranking, erzeugt aber die falschen Dokumente 
mit alten Unterlagen und dem alten (meist teureren) Beitrag. Die richtige Produktivstellung 
wird voraussichtlich am 27.5. erfolgen. Ich empfehle daher die Dokumente über unsere 
Tarifsoftware zu erstellen, oder bei uns anzufragen wir rechnen Ihnen diese gerne.  

 

• Softfair hat leider aktuell immer noch einen alten Stand und wird die Produktivstellung 
voraussichtlich noch im Mai vornehmen. Hierzu kann ich Ihnen aber kein genaues Datum 
nennen. Sollten Sie über Softfair rechnen, sind auch hier die alten Prämien hinterlegt. Ein 
Angebot müsste ebenfalls über die Tarifsoftware der LV 1871 gerechnet oder über uns 
angefordert werden.  

 
Natürlich nehmen wir auch noch Anträge aus der alten Tarifwelt an. Der neue BU-Tarif enthält 
allerdings verbesserte Leistungen und durch eine neue Prämienkalkulation wird es in vielen Fällen 
zusätzlich noch günstiger für Ihre Kunden.  
 
Gerne stehe ich Ihnen für Fragen zur Seite.  
 

Anbei noch das angesprochen Video zur SBUV (Vorsorgeschutz BU mit 250 Euro ohne 
Gesundheitsfragen): https://youtu.be/hyeXlr3YZ0k 
 
Herzliche Grüße 
Simone Krackhardt 

https://youtu.be/hyeXlr3YZ0k


 

 
 

 
Golden BU Berufsunfähigkeitsversicherung 

• Für Schüler der gymnasialen Oberstufe: maximale monatliche BU-Rente von 1.500 Euro  

• Karrieregarantie: Nachversicherung bei Gehaltserhöhungen ohne Risikoprüfung 

• Finanzielle Flexibilität: Stundungsmöglichkeiten für 24 Monate ohne Angabe von Gründen 
www.lv1871.de/bu/  

 
Die Rock’N’Road Shows waren erst der Anfang. 
Wir rocken weiter mit unseren Onlineseminaren Anmeldung  

 

   

Sehr geehrte Geschäftspartner, 

bestimmt ist es Ihnen schon aufgefallen: Neben den Leistungen unserer Golden BU haben wir 

zum 1. Mai auch unsere Kampagne "Wenn du nicht mehr bist, was du bist" mit einem 

starken Hauptmotiv gelauncht. Unser Astronaut blickt sehnsüchtig auf den Mond und 

verdeutlicht damit die Problematik einer Berufsunfähigkeit. Nutzen Sie die neuen 

Beratungsunterlagen, um dieses wichtige Thema bei Ihren Kunden anzusprechen. Die 

aktuellen Berater- und Kundeninfos stehen ab sofort im Shop zum Download für Sie bereit. 
 

Zum Shop  

 

 

  

http://www.lv1871.de/bu/
https://www.lv1871.de/lv/partner/webinare/
https://shop.lv1871.de/category/241
https://www.lv1871.de/lv/berufsunfaehigkeitsversicherung/
https://shop.lv1871.de/category/241
https://www.lv1871.de/bucamp-05-20


  

 
 

 

Bleiben Sie fit - Ihr Ratgeber für ein gesundes Leben 

Ein verlässlicher Berufsunfähigkeitsschutz ist wichtig. Noch besser 

ist es natürlich, wenn Ihre Kunden gar nicht erst berufsunfähig werden. 

Dafür gibt es zahlreiche Präventionsmöglichkeiten. Die wichtigsten 

Tipps haben wir im Ratgeber zusammengefasst. 

Zum Whitepaper  

 

 

  

 
 

 

Quiz: Brauche ich eine BU? 

Nutzen Sie auch das BU-Quiz als Ansprachemöglichkeit für Ihre 

Kunden. 

Zum Whitepaper  
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Simone Krackhardt 
Filialdirektion München 
 
Lebensversicherung von 1871 a. G. München 
Schwanthalerstr. 102 
80336 München 
 
Telefon +498955167551 
Telefax +498955167310 
Mobil +4915153906309 
 
Simone.Krackhardt@lv1871.de 
https://www.lv1871.de/lv/visitenkarte/simone-krackhardt/ 
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